

废除医改受挫暴露“短板”急于挽回颜面证明“强大”

特朗普取消奥巴马“清洁能源计划”

美国国家环境保护局局长斯科特·普鲁伊特26日表示,美国总统特朗普28日将签署命令,取消前任总统奥巴马的“清洁能源计划”,该计划涉及应对气候变化和减少有害物质排放。

兑现竞选承诺

普鲁伊特称,取消奥巴马政府的“清洁能源计划”,将为美国增加煤炭等领域的工作机会。“这将兑现特朗普向美国民众作出的增加就业的承诺。”

“清洁能源计划”包括美国在《巴黎协定》框架内的义务,该计划要求到2030年美国发电厂碳排放目标在2005年基础上减少

32%,这意味着大量燃煤电厂将关闭。该计划曾引发争议,并被美国环保局暂停实施。

《巴黎协定》是第一份具有全球约束力的气候协议,2016年11月4日生效,72个国家批准该协定。该协定规定了遏制全球变暖的行动计划。它并未要求放弃矿物燃料和限制二氧化碳气体排放量,但各方都应该采取国家减排、技术升级和适应气候变化的目标。

在去年的美国大选期间,特朗普曾称气候变化是“一场骗局”,并表示要放弃《巴黎协定》。

无力推销政策

中国社科院美国研究所助理研究员刁

大明认为,由于部分共和党人不满党内领袖,废除奥巴马医改的努力之前宣告失败,这对于把百日业绩看得比四年执政更重要而急于做事的特朗普而言,共和党医改落空无疑是其上台60多天来的最大败笔。

一方面,这次失败暴露出特朗普在政策专业度和经验上的不足,导致其无力有效推销政策;另一方面,昔日的“交易大师”似乎并不熟悉华府政治交易的逻辑,不但难以捕捉到议员反对的深层次动机,更没能给出足以扭转反对立场的政治筹码。

过去60多天中,特朗普采取总统行政令等单边措施加速兑现竞选承诺的尝试并不奏效,“禁穆令1.0版”和“2.0版”被先后冻

结就是最好的例证。如果要更为彻底、全面、长期且有效地推进政策议程,务实地兑现承诺,白宫就一定要把头转向国会山。但鉴于如今特朗普在与国会互动中暴露出的盲目与低效,这个要求或许太高了。

急于证明自己

医改落空之后,特朗普的日程可能继续怂恿国会共和党人推动更为艰困的税改,小心积累经验,尝试反败为胜,或者绕开国内事务的牵绊,在国际舞台上谋求某些突破,尽快为自己挽回一些颜面。但对美国公众而言,他们看清的是一个急于证明自己“强大”的特朗普,却未必是更强大的美国。 钟和

特朗普设立白宫“创新办公室”

女婿库什纳牵头 用商界经验“大修”官僚机构

美国《华盛顿邮报》披露,总统特朗普新设白宫“美国创新办公室”,由其高级顾问、女婿贾里德·库什纳牵头,以期通过汇集商界领袖的理念和建议,对特朗普眼中臃肿、低效、官僚的美国政府进行管理改革。

报道说,特朗普将赋予“创新办”广泛的权力,对官僚机构进行“大修”。作为“创新办”主任,库什纳直接向特朗普汇报工作。

特朗普说,美国政府机构的“淤肿”已经妨碍政府职能的正常行使,导致普遍的“堵塞”,行政成本超出预算、各项工作拖延。而他在竞选时就向民众承诺,要把经商时“提前完工、低于预算”的思维应用到政府中。

按照特朗普的设想,“创新办”将是一支装备“特殊武器和战术”的尖兵。库什纳领导的团队大多曾在私营企业当过高级管理人员,他们几乎没有从政经验,但有很强的商业头脑,能够把最新的观念注入政府的运转。

库什纳说:“政府应当像一家了不起的美国企业那样运转,我们希望可以为我们的客户——美国公民带来成功和效率。”



▲女婿贾里德·库什纳(右)深受特朗普的信任,将受命负责新成立的白宫“美国创新办公室”

库什纳希望“创新办”成为一个进取、非意识形态的创意工厂,能够吸引政府内外的人才,成为政府与商界、慈善界和学术界沟通的渠道。

“创新办”将与商界大咖合作,其中包括苹果公司首席执行官蒂姆·库克、微软公司创始人比尔·盖茨、特斯拉公司创始人埃隆·马斯克和销售力量网络公司首席执行官马

克·贝尼奥夫。库什纳的团队已经与100多名商界领袖、政府官员进行了会议。

白宫幕僚霍普·希克斯认为,特朗普希望通过“创新办”把他经商时的一些做法“机制化”,让政府部门有效地开展工作。

特朗普政府正寻求削减多个部门的财政预算。《华盛顿邮报》说,特朗普甚至可能对一些政府职能进行“私有化”。 胡若愚

特朗普女婿自愿接受参议院调查

被指曾与俄高官会晤

本报特稿 据美国媒体27日报道,总统特朗普的女婿库什纳将接受参议院针对特朗普阵营与俄罗斯关系的调查。

白宫说,库什纳是自愿接受参议院情报委员会的问话的。

这一委员会正在调查俄罗斯是否干预了去年的美国大选。美国的情报部门怀疑,俄罗斯的干预让特朗普的对手希拉里落选。不过,俄罗斯方面表示,这都是一派胡言,而特朗普也说这些都是“假新闻”。

目前,美国国会对此有两项调查,外加联邦调查局的一项。华盛顿的官员说,参议院的委员会想询问库什纳与俄罗斯高级官员的两次会晤情况。

据报道,库什纳这两次陪同特朗普与俄方高官的会晤分别是去年12月在特朗普大厦与俄罗斯大使谢尔盖·基斯利亚克以及与俄国有开发银行老板的会谈。

白宫官员说,当时已经被选为总统的特朗普并没有与俄罗斯高官谈论什么重要的东西。

日本现职副大臣访台 中方敦促日本停止涉台“两面派”做法

新华社北京3月27日电 外交部发言人华春莹27日在例行记者会上就日本现职副大臣访台一事表示,日方应认识到问题的严重性,停止在涉台问题上“两面派”的做法,不要在错误的道路上越走越远。

有记者问,据报道,25日,日本总务副大臣赤间二郎访问台北,并出席“日本台湾交流协会”主办的日本文化宣介活动。有报道称,赤间此次访台是1972年以来日本访台的最高级别官员。中方对此有何评论?日方此举是否将给中日关系造成负面冲击?

华春莹说,台湾问题是事关中日关系政治基础的重大原则问题。中方在台湾问题上的立场是一贯而明确的。日方现职副大臣访台明显违反只同台湾维持民间和地区性往来的承诺,严重违背中日四个政治文件精神,中方对此坚决反对,已向日方提出严正交涉。

她表示,年初以来,日方口头上声称遵守在台湾问题上的承诺,而在实际行动上却一再挑衅滋事,已给两国关系改善造成严重干扰。“我要强调,台湾问题涉及中国核心利益,坚决不容挑战。日方应认识到问题的严重性,停止在涉台问题上‘两面派’的做法,不要在错误的道路上越走越远。”

是否批捕朴槿惠 韩法院30日开审

新华社上午电 韩国检方27日向首尔中央地方法院申请逮捕前总统朴槿惠,法院方面定于30日就是否批捕朴槿惠进行审理。

韩联社说,法院将于30日晚些时候或31日作出判决。尚不清楚朴槿惠是否会出席30日的听证会。朴槿惠是继前总统卢泰愚、全斗

焕后,第三名被检方提请批捕的韩国前总统。

如果法院签发了针对朴槿惠的逮捕令,检方将有至多20天时间继续调查,并且最终正式起诉朴槿惠。不过,如果法院拒绝批准逮捕令,检方仍可以继续起诉朴槿惠。

朴槿惠所涉罪名中,受贿罪名量刑最重。

韩国法律规定,受贿金额超过1亿韩元(约合61.7万元人民币)将获刑10年以上监禁乃至终身监禁。检方说,朴槿惠涉嫌受贿金额达433.28亿韩元。韩国司法界普遍认为,朴槿惠被判有期徒刑的可能性更大。如判有罪,她最多可获刑45年监禁。

俄反对派集会 600余人被捕

新华社上午电 俄罗斯反对派26日在首都莫斯科等地组织集会,由于活动没有得到政府批准,各地强力部门出动防暴警察驱散并逮捕违法集会人员。

今日俄罗斯通讯社报道,当天大约有七八千人在莫斯科集会,防暴警察逮捕了600多人,包括发起集会的阿列克谢·纳瓦尔内,他是未获得俄罗斯司法部登记认可的“进步党”的领导人。

据报道,政府部门未批准纳瓦尔内提出的26日在莫斯科市中心组织集会的申请,要求集会换到莫斯科其他地点。纳瓦尔内予以拒绝并呼吁支持者参加集会。防暴警察随后采取行动。

口臭口苦口干 对因治疗是关键

口臭口疮便秘胃难受, 请用养阴口香合剂!

经常熬夜、烟酒过量, 饮食油腻、精神紧张, 年老体弱的人群可能会出现口臭、口干、口苦、口腔溃疡、胃灼热痛、肠燥便秘等症, 让人尴尬而又身体不适。这大多由于人体胃中积热, 或是气郁化火, 久而灼伤津液, 使津液代谢失衡, 即中医常说的阴液(血、精、津液)亏虚。胃液、肠液、唾液等内外分泌不足, 出现反复发作的上述症状, 影响身体对糖脂等营养消化代谢, 应加以治疗。

养阴口香合剂, 国药准字产品, 精选贵州鲜品石斛: 滋补阴虚, 强阴益津, 配以十余味药材, 具有滋阴生津、清胃泻火、行气消积三大功能。每次30ml, 量足地道。主治: 口臭口苦口干, 口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等症。

有糖耐量异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用。建议按疗程使用, 4天一疗程, 一般1-2疗程, 重症可增加用量, 延长疗程。调整生活习惯, 效果更佳。



全市各大药房有售 电话: 62041665
地址: 上海市浦东新区川沙路1000号
总代理: 上海浦东新区川沙路1000号 上海浦东新区川沙路1000号 上海浦东新区川沙路1000号